 Школьная олимниада по математике. 7 класс. 2008-2009 уч.год

1. Решить уравнение: (1 – 2(1 – 2(1 - …2(1-2х)…))) = х (всего 10 двоек. (ответ представить в виде несократимой дроби.)

2. В выражении 
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 буквы заменили на ненулевые цифры  (различным буквам соответствуют различные цифры). Какое наименьшее значение этого выражения может при этом получиться? Сколько решений (то есть расстановок цифр по буквам, при котором это значение достигается) имеет задача?

3. Переставьте в “равенстве ” 20 ( 203 = 4114 цифры так, чтобы получилось действительно верное равенство.

4. Можно ли разрезать правильный треугольник на 17 (не обязательно равных) правильных треугольника ?

5. В ряд посажено n деревьев. На каждом дереве висит табличка, указывающая, сколько дубов имеется в следующей группе деревьев: само это дерево и его ближайшие соседи (для первого – последующее дерево, для последнего – предыдущее, для остальных предыдущее и последующее).  Можно ли по этим табличкам всегда однозначно определить, какие из деревьев являются дубами, если а) n =7; б) n = = 8.
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